

ДИЗАЙНЕРСКИЙ ВЫЗОВ ЭКОДИЗАЙН

Описание проекта

Название команды «Арчы» (Защита)»

Участники

1. Любенко Станислав
2. Семенова Анисия
3. Яковлева Нелли
4. Тарасова Настя
5. Иннокентьева Рада
6. Авелова Влада
7. Павлова Маргарита
8. Иванова Алгыстаана
9. Прокопьев Кэскил

Роли

- лидер команды
дизайнер
член
член
член
член
член
член
член



Слоган: *Остатки, отходы –
превратим все в доходы!
Сошьем, смастерим-
Новую жизнь им дадим!*

Какую проблему решает ваш дизайн? Почему это важно?

Проблема мусора всегда остается актуальной в любом населенном пункте планеты. Не всегда удается в срок делать сортировку, своевременную уборку и утилизацию мусора и отходов. В нашем селе уборкой мусора по тендеру занимается предприятие из соседнего Мирнинского района. Это тоже одна из причин того, что каждую весну около многоэтажных домов, на улицах можно лицезреть переполненные урны, кучу мусора, растаскиваемых собаками. Мы знаем, что каждый из нас в ответе за то, чтоб его двор, ближняя территория была чистой во все времена года. Но не все относятся к этому ответственно. А ведь части мусора могло бы не быть, если бы мы могли остатки сырья, отходы материалов не выбрасывать, а применить в рукоделии, в дизайне дома, двора, территории.

Описание вашего дизайна: что вы предлагаете (продукт, услуга или технология), название, назначение, основные функции и характеристики, полезность и ценность, уникальность и инновационность.

Мы предлагаем дать вторую жизнь старым вещам, отрезкам и отходам. При умелом подходе, стильном дизайне вещи заиграют новыми красками, будут радовать глаз и служить декоративным украшением или нужной деталью в оформлении дома, двора и сада.

Из вышедшей из моды одежды можно сшить пледы, одеяла, коврики. Старые футболки, колготки, трикотажные вещи можно нарезать в полоски и связать из этой «пряжи» прикроватные коврики, сидухи и т.п.



Из отрезков тканей сшить экосумки с красочным дизайном, сидушки для стульев, скамеек с национальным колоритом, одежду в стиле бохо в лоскутной технике.

Из отходов строительного материала смастерить дачную мебель, скамейки, столики, детскую и кукольную мебель, деревянный конструктор для строительства. Можно смастерить разнообразные полки, декоративные полки-лестницы, фигуры для сада и т.п.

Из пластиковых бутылок изготовить мягкие и легкие пуфики, крышки бутылок применить в украшении клумб в виде яркого орнамента, рисунка в технике мозаики.

Из мелких пластмассовых деталей, обрывков шнуров, тесемок, из рассыпавшихся бус сделать новые украшения, декор для дома, для сада.

Эти вещи будут уникальны тем, что они будут единственными в своем роде, сотворены теплыми руками детей, от всего сердца болеющих за чистоту окружающей среды и вносящих свой посильный вклад в защиту природы от мусора.

Экологичность вашего дизайна (очень конкретно: как ваш дизайн будет способствовать улучшению состояния окружающей среды на всех этапах жизненного цикла: сырье/материалы, производство, упаковка, распространение, использование, утилизация)
Максимум 200 слов

Ваша целевая аудитория (кем, как, когда и где будет использоваться ваш дизайн, почему потребители выберут ваш дизайн, как он будет им полезен, ваше ценностное предложение)

*Население села Сунтар (12000 жителей), гости из других районов. Каждый год в июне месяце у нас проводится **национальный праздник ысыах**, куда съезжается огромное количество гостей из других регионов и стран. Для них будет актуальна покупка экосумок и сидушек, которые используют во время празднества в парке, на пикниках, во время туристических поездок по уникальным местам улуса. **Сидушки** стоят дешево, отличаются оригинальным дизайном с национальным колоритом, легки и удобны для транспортировки и пользования, их можно носить в красочных экосумках.*

Пуфики выглядят эстетично, оригинально, очень легкие и удобные. Их можно возить с собой, не занимают много места. На них удобно сидеть и у костра, и дома у кровати. Стоят они недорого.

Игрушки из дерева экологичны и красочны. Дети любят строить из деревянных брусочков, кубиков дома, крепости и другие сооружения сообразно своей фантазии. Такие конструкторы безопасны, краски применяются тоже не вредные для здоровья, рекомендованные и разрешенные Роспотребнадзором.

Что вы хотите рассказать о своем прототипе? (Как он выглядит? Как он сделан? Как он работает? Чем он отличается от аналогов и в чем их превосходит? Почему он привлекателен и полезен для вашей целевой аудитории?)

Прототип «Сидушка» выглядит стильно и оригинально, так как в его оформлении применен национальный якутский колорит. Сшит он из отрезков натуральных хлопчатобумажных, шелковых, шерстяных тканей. Украшен цветной тесьмой, бахромой. Гармония цвета привлекает внимание и радует глаз. Сидушка может быть тонкой, с одной лишь однотонной подкладкой. Или толстой, с прослойкой с ватином или пенофолом. Толстые сидушки привлекают внимание пожилых людей, так как сидеть на них мягко и тепло. Особенно во время ысыаха на трибунах во время торжественного открытия праздника, на скачках.

Сидушки украшены узорами в виде «харысхал», защитных якутских оберегов. Поэтому особенно актуальны во время сезона ысыахов.

Как вы будете рекламировать и продавать свой дизайн? (Какие каналы вы используете для продвижения? Ваше рекламное предложение - сформулируйте все самое главное в одном предложении. Какие способы продаж вы выберете? Какой будет цена?)

*Остатки, отходы –
превратим все в доходы!
Сошьем, смастерим-
Новую жизнь им дадим!*

Сидушки, сделанные от души, несут тепло вам и комфорт.

Реклама товара будет вестись по социальным сетям, устно в школе, в классах на родительских собраниях вместе с краткой информацией о значении берегов, о вкладе детей в экологию. Товар можно продавать на рынке, по предприятиям и учреждениям, на ярмарках и выставках прикладного искусства.

Цена одной тонкой сидушки – 150 рублей, толстой -300 рублей.

Что понадобится для реализации проекта? (Ресурсы? Затраты? Сколько вам нужно продать, чтобы получить прибыль? Сколько времени это займет? Как вы используете прибыль?)

Для сидушек нам нужны отрезки тканей, кожи, тесьма и узоры, остатки пряжи. Их можно собрать по домам у учеников, попросить в швейном цехе, купить в магазине «Ткани» по льготной цене или по скидке. Размер сидушки 40 x 40 см.

Ватин в ширину 150 см. Пенофол метровой в ширину 150 см.

На 10 сидушек уходит 6 метров ватина или 6 метров пенофола.

1 м ватина стоит 100 рублей. 1 м пенофола стоит 110 рублей.

За 6 метров материала нужно $600+660=1260$ рублей.

Тонкая сидушка стоит 150 рублей, толстая - 300 рублей.

В день можно сшить по 5 штук. Это будет 750 рублей тонких и 1500 толстых сидушек.

Всего за день можно заработать 2250 рублей.

Чистая прибыль от продажи 940 рублей в день.

Краткое резюме вашего SWOT –анализа

Сильные стороны 1. оригинальность товара 2. доступность 3. удобство транспортировки	Слабые стороны 1. нехватка материала 2. отсутствие нужных цветов 3. возможность роста цены на сырье
Возможности 1.увеличения количества 2.расширение территории продажи 3.при спросе товара увеличение цены	Угрозы 1.конкуренты 2.низкий спрос 3.претензии покупателей